OLeHOYHBII JIHCT 10 OPraHM3AHH UTAHUS 00yIAI0MHXCSI
B MBOY «Akoyaakckass COI Ne3y

JlaTa IPOBEMIEHHS IPOBEPKH: L0 O3 LOL%

WannuatuBHAsS T’p}_’l‘[l’[a, IIpOBOAMBINA IIPOBEPKY:

y L7 e A

! L/fg/ Cocot = & dele 2

Lo

T . .
Sl A E2

Bompoc

Wmeetcs nmu B OpraHU3aIiu MEHIO?

A) 11a, JUtst BCEX BO3PACTHBIX TPYIIT ¥ PEXUMOB (QyHKITMOHUPOBAHHSL
OpraHK3aIiH

b) na, HO 6e3 ydeTa BO3PAaCTHBIX TPYIIIT

B) mer

BrIBemIeHo JIU IUKIAIHOE MEHIO JJIsI 03HAKOMJICHHU A pO)IPITCJI@ﬁ U I[CTCfI?

A) ma

b) et

BriBemeHo I eXeTHEBHOC MEHIO B y,HO6HOM IUIST O3HAKOMIICHUA pOﬂHTGHCﬁ 1 IeTel

mecTe?

A) ma

b) mer

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI OJIFOM?

A) na, T0 BCEM THSIM

b) HeT, UMEIOTCsl IOBTOPHI B CMEXKHBIC THU

B MeH10 0TCYTCTBYIOT 3aIIPEIICHHBIC Omona u IIPOOYKTEI

A) na, I0 BCEM THSIM
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B) HET, UMEIOTCS IIOBTOPHI B CMEXHBIC THH
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COOTBCTCTBYCT JIA pGFHaMeHTHpOBaHHOG MHUKIIAYHBIM MEHIO KOJIUIECTBO IIpUEMOB ITHIIH

pexrMy QYHKIIMOHUPOBAHUSL OpraHu3allun?

A) na
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b) et
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ECTb M B OpraHM3alliy IPUKA3 O CO3aHUHU U MOPSIIKS paboTE! GpaKepaXKHOH KOMHACCHH?

A) na

b) mer
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OT BCEX M APTHN MPUTOTOBIEHHBIX OO CHUMACTCS Opaxepax?

A) ma

a7

b) mer
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BEISBISIHCH JI (haKTHI He JOMycKa K Pean3aniy O/ ¥ IPOAYKTOB II0 pe3yb
paboTEl 6paKepa)KHOH KOMUCCHH (38 IIEPHOJL HE MCHEE Mecsa)?

TaraMm

A) HET

fCer

b) na
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Co37aHbI JIM YCIOBHS JUTS OpraHH3aIlii TUTaHKs JETEH C yIeTOM 0COOCHHOCTEH

3JTOPOBBSI




(caxapHbIi TrabeT, MAIIEBEIE aytepru)?

A) ma A%
b) mer (

11 | IIpoBommTCst i yOOPKA MOMEIICHAH] TIOCIIE KaiKIOoTo pUeMa TTHIIHA?
A) ma 1%
b) Het Vi

12 | KauecTsenHo i IpoBeeHa yOopka MOMEIICHA] T preMa ITHIIH Ha MOMEHT paboTEI
KOMHCCHH?
A) ma &7
B) HeT /4

13 | OBHapyXUBAIKCD JT¥ B TIOMEIEHHSX JUTA IPAEMA IUIIH HACCKOMBIC, TPBI3YHBI B CIIEMBI UX
KU3HEIEATETLHOCTH?
A) HET Ao
b) na

14 | Co3aHbl TH yCIOBHS UL COOIIONCHUS ICTbMH IpaBUII JAYHOM TUTHEHBI? |
A) ma 2z
b) mer ‘/

15 | BosBIsuInch JTH 3aMedaHus K COOIIOACHHIO IETEMU ITPaBHII JTAIHOMN THTHEHBI?
A) HET Lo 5™
b) na

16 | BBISBISUTACE JTH TIPY CPABHEHHH PEAIH3yeMOTr0 MEHIO C yTBEPAICHHBM MEHIO (aKTHI
FCKITFOUEHMS OTHESTBHBIX OJIOM U3 MEHIO?
A) HET vy
b) na

17 | Vimenu st GaKThI BBLIAYH JETSM OCTBIBIICH TTHTITN?
A) HET yorr>a
b) ma
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TMOANHCE paciuudpoBKa MOAT
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